
Результаты 

анкетирования учащихся и родителей по вопросам организации 

питания в МОУ Озёрская ОШ 

Цель анкетирования: Выяснить, устраивает ли родителей и учащихся организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и учащиеся нашей школы. Опрошено 36 

учащихся 1-9 классов и их родителей. Были получены следующие результаты: 

№ Вопросы анкеты Ответы 

да нет Затрудняюсь 

ответить 

1. Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

86,1% 11,1% 2,8% 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное 

состояние столовой? 

94,4% 5,6% 0% 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 91,7% 8,3% 0% 

5 Наедаетесь ли Вы в школе? 94,4% 5,6% 0% 

6 Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть? 

100% 0% 0% 

7 Нравится ли питание в школьной 

столовой? 

88,9% 11,1% 0% 

8 Устраивает ли меню школьной столовой? 88,9% 11,1% 0% 



9 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

86,1% 8,3% 5,6% 

Родители внесли свои предложения по улучшению качества приготовления пищи и 

организации питания в школьной столовой: 

1. Добавить в меню больше фруктов 

2. Необходимо, чтобы еда была горячей. 

3. Увеличить объем порции. 

 

 


